



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

DIREKTORAT ZA JAVNO ZDRAVJE

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

T: 01 478 60 07
F: 01 478 60 79
E: gp.mz@gov.si
www.mz.gov.si

Številka: 181 – 15 / 2020

Datum: 4.8.2020

Zadeva: Postopanje delodajalcev - stik zaposlenega z okuženo osebo

Spoštovani,

na podlagi vašega elektronskega zaprosila za pomoč pri posredovanju pojasnil delodajalcem, na kakšen način naj postopajo v primeru, ko jih zaposleni obvesti, da je bil v stiku z okuženo osebo, vam posredujemo stališče Ministrstva za zdravje.

Karantena je ukrep, s katerim se omeji svobodno gibanje zdravi osebi, ki je bila v stiku z okuženo, ali za katero se sumi, da bi lahko bila okužena. V tem primeru ukrep karantene odredi ministra pristojen za zdravje oz. po njem pooblaščen oseba, na predlog epidemiološke službe Nacionalnega inštituta za javno zdravje.

V primeru, ko zaposleni delodajalca obvesti, da je bil v stiku z dokazano okuženo osebo, ali osebo, za katero se sumi, da je okužena, delodajalec o tem obvesti epidemiološko službo Nacionalnega inštituta za javno zdravje. Oseba, ki je bila v stiku z okuženim, se lahko tudi sama obrne na epidemiološko službo NIJZ. Epidemiolog bo v teh primerih osebo obravnaval in v primeru utemeljenosti na Ministrstvo za zdravje podal predlog za odreditev karantene. Delodajalec sam ne more predlagati Ministrstvu za zdravje odreditev karantene za svojega zaposlenega. Delavec pa je, v skladu z interventno zakonodajo - PKP 4, dolžan delodajalca seznaniti, če mu je bil odrejen ukrep karantene.

Med posebne ukrepe za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni spada tudi **izolacija (osamitev)**, s katerim lečeči zdravnik bolni osebi omeji svobodno gibanje, kadar to lahko povzroči neposreden ali posreden prenos bolezni na druge osebe. Delodajalec ne more odrediti izolacije, lahko pa na podlagi preverljivih dejstev obvesti Zdravstveni inšpektorat o kršitvi tako karantene kot izolacije.

S spoštovanjem,

Kerstin-Vesna Petrič
v. d. generalne direktorice
Direktorata za javno zdravje